Giải toán lớp 9: Đáp án bài 37 trang 82 SGK hình học tập 2
Đề bài

[image: image1.jpg]Cho dubng tron (O) v hai day AB, AC béing nhau. Trén cung nhé AC Idy mét diém M. Goi S Ia
giao diém cila AM va BC. Ching minh: ASC = MCA.





Hướng dẫn giải

+) Góc có đỉnh nằm ngoài đường tròn có số đo bằng nửa hiệu số đo hai cung bị chắn.

Đáp án bài 37 trang 82 sgk giải tích lớp 9
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[image: image3.jpg]Ta c6: ASC Ia goc c6 dinh & ngodi duong tron chén cung MC'va AB.

chén cung AM )

Al A= AD = 0 vty gk iy i g bng ).

= 4B -#C =4C - MC =AM ©3)

Tir (1), (2), (3) suy ra: ASC = MCA. (dpem)
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